NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

Mapka Mopenb MokonexHve O6beM aBuratens Tvn npusopa Tun KN
TANK 300 2023- 2,0 4WD AKMN
TANK 500 2023+ 2,0 4WD AKNN
TANK 500 2023- 3,0 (299 n.c.) 4WD AKMN
HAVAL H9 2024~ 2,0 4WD AKNN
HAVAL H9 2024- 2,4d 4WD AKNN

Bont M6x30

anba 6

Bont M10x25
Lanta 10

- ° Bont M10x25

‘/LUa%a 10

Bont M10x25

LLlan6a 10 yB..

al

=
W (T

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe: CocraB un3nenusa:

Ann TANK 300: HaumenoBaHue : Komn-Bo :MOMEHT 3aTsKm
1. CHSTb WwTaTtHyto 3awmTy (puc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opota GonTel M6x30 ¢ waribamu 6 B nosunumsix (A) (puc.2). BonTt M6x30 5 WwrT. 24 Hm

3. YCTaHOBUTL 3alUTY: NEPEaHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITEIMM Na3amu Ha BKpyYeHHble 6ontel M6x30 Bont M10x25 4 wT 49 Hm

¢ waibamu 6 B nosnumax (A), 3aaHI0K0 YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) Gontamu M10x25 ¢ Waii6a 6 5 LUT'

warnbamm 10 yB., B Toukax (B) 6ontamm M10x25 ¢ wanbamm 10, B Toukax (I") 6ontammn M6x30 WaiitBa 10 2 LUT'

¢ wavibamu 6. LLlan6a 10 yB. 2 W

4. 3aTsAHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUs C HEOOXOANMBIM ycunmem. Vicnons3oBaHue SkpaH 1wt

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

Ans TANK 500 n HAVAL H9:

1. CHATb WITaTHYO 3aWwmTy (prc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopoTa 6ontel M10x25 ¢ warbamm 10 yB. B no3uumsix (B) (puc.3).

3. YCTaHOBUTL 3alUMTy: 3aBECTY 3aHIOK0 4YaCTb OTKPbITbIMU Na3aMun Ha BKpyYeHHble 6onTtel M10x25
¢ warnbamu 10 yB. B no3uuusx (B), nepedHioto YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) 6ontamn M10x25 ¢
waibamm 10.

4. 3atsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHns ¢ HeobxoanmbiM ycunmem. icnonbaoBaHue
NHEBMOWHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

Mpou3soauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

